



# 听到大爷电话内容 出租车司机直接将车开到派出所

星报讯(记者 徐越菁)记者从合肥警方获悉,近日,合肥市高新区一位八旬老人拿着手机,神色紧张地上了出租车,司机师傅听到老人的对话内容,越发觉得不对劲,直接把车开到了派出所。

“快送我去银行!”10月19日中午,一名老大爷招手拦停了皖A·DT96××出租车。在出租车上,大爷一直在打电话,嘴里不停念叨着“转账”“密码”“验证码”等字眼。听到大爷说出自己的身份证号和银行卡号,司机李师傅意识到情况不太对。

李师傅经过询问得知,大爷要去银行给陌生人汇款。想起平时看到的反诈宣传,李师傅意识到,大爷可能遇到骗子了。于是一边劝说大爷,一边将车开往最近的派出所。看到老人走进了派出所,才放心离开。

高新派出所民警冯凯立即接待了老人。原来老人姓韩,今年已经80多岁了。

当天上午,韩大爷接到一个陌生电话,对方自称是银行工作人员,说韩大爷的银行账户有风险,需要把资金转到“安全账户”中去。见对方能准确说出自己的身份信息,被吓得六神无主的韩大爷按照对方指示,立马打车前往银行,准备转账。

了解到大爷已经告知对方银行卡号等信息,冯凯立即驾驶警车带领韩大爷,前往附近银行查验,幸好钱还没有转出。此时民警和韩大爷悬着的心才放下来。随后,冯凯对韩大爷进行了反诈宣传,并联系上韩大爷的女儿,将其安全接回了家。

警方提醒,请广大老年人切莫轻信任何陌生来电,遇到类似突发状况,要先跟子女沟通,做到不转账、不汇款。同时,子女要多陪伴老人,多给老年人普及反诈知识,提高老年人防骗意识。如不慎被骗,请注意保存证据,拨打110报警。

## 上海至南京至合肥高铁迎来进展

星报讯(记者 章沁园)记者从皖赣铁路安徽公司获悉,日前,在合肥市肥东县包公镇,上海至南京至合肥高铁安徽段跨沪陕高速公路特大桥首个0号块顺利浇筑,标志着该特大桥上部结构施工正式开始,为全线施工奠定坚实基础。

上海至南京至合肥高速铁路是沪渝蓉高铁的东段线路、国家“八纵八横”高速铁

路网沿江高铁通道的重要组成部分,承担沿江通道主要路网客流、沿海及京沪通道部分直通上海客流的运输。该项目建成后,在上海大都市圈、南京都市圈和合肥都市圈间建起一条快速新通道,对于优化长江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展,推动长三角高质量一体化发展等具有重要意义。

## 合肥一楼顶240m<sup>2</sup>违规广告牌被拆除



星报讯(张萌 周增 记者 王珊珊)记者从合肥市包河区城管局获悉,该局近日顺利拆

除位于望江东路某酒店20层楼顶约240m<sup>2</sup>的大型楼顶广告牌。据悉,该广告牌位于桐城南路与望江东路交口附近,属于交通繁华地带,紧邻居民小区,该广告牌已锈迹斑斑,如果遇到大风、暴雨等天气,存在一定的安全隐患。经过执法人员多次上门沟通,晓之以理、动之以情,最终赢得了酒店负责人的理解,酒店负责人表示愿意积极配合拆除,消除安全隐患。

据悉,今年以来,包河区城管局共拆除违规及破损店招牌110余处共计6000m<sup>2</sup>。下一步,该局将持续加大对户外广告和招牌设施的巡查整治力度,努力为广大市民营造安全有序的市容环境,切实守护市民头顶的安全。

## 发挥规划强引领 助力营商新发展

为贯彻落实集团公司“五零两减双延伸”为企业服务新举措,安徽给排水设计研究院有限公司党支部(以下简称“设计院党支部”)在专业、超前、精准破解新建小区供水设施设计困局的同时,将供水规划贯穿其中,充分发挥规划引领作用,提前谋划。通过重点片区重点发力、前置工商户表设计服务等措施,在切实保障大用户用水安全的同时,排查片区供水系统风险点,优化片区供水管网规划,为下一步工程建设提供有序指导。

在新桥科创示范区、合肥综合保税区、合肥未来大科学城等城市重要新区、产业新城新建期,供水规划立足长远发展。结合城市发展方向、产业空间分布及区域人口开发强度等,适度提高供水设施比重,提标厂站、管网、终端等建设要求,补齐区域供水保障短

板,保障产业落地可持续发展空间。同时,针对片区配套供水设施完善、管网系统建设等存在的问题,积极向上级园区管理单位寻求支持,推进片区供水规划落地。提升重点用户用水保障。设计院党支部党员骨干带头,先后走访长鑫、凌利、维信诺、长信等重点保障企业,多次对接,充分了解各企业用水量、水压需求。结合片区发展,不断优化区域内输配水干管的走向、管径及分区分压,消除单路供水隐患,加强区域互联互通,提升片区事故应急保障能力。

自规划前置延伸服务工作开展以来,设计院已配套完善4项区域供水方案,同重点片区内20余家企业多轮对接,完成4项DN80以上大口径工商户表设计延伸服务。

邵宇琪 刘佳

## 泗县:聚焦“小切口”,深化卫健为民服务

为深入进一步深入医疗卫生机构察民情、解民忧、暖民心,推动卫生健康工作高质量发展,7月份以来,泗县卫健委以“小切口”为民服务活动开展为抓手,聚焦民生问题和群众关注,切实做好每一件惠民、便民的小事、好事、实事,提升群众就医获得感和满意度。

聚焦“预约诊疗”,加快建立完善预约诊疗制度。全县二级及以上医院普遍建立预约诊疗制度,乡镇卫生院、街道社区卫生服务中心可以提供诊间预约、电话预约、有效证件预约和微信、qq、手机端预约等其中3种以上形式的预约挂号服务。县级公立医院、大多数乡镇卫生院单个检查项目均能提供诊间或自助机、网站、手机端等预约方式。

聚焦“便民停车”,以“小切口”撬动“大民生”。全县各级各类医疗机构多措并举破解医院“停车难”等问题。各医疗卫生机构在微信公众号里推广使用智慧停车端口,方便群众适时查阅医院停车场车位信息,为群众提供就诊当日停车位预约功能,结合扫码付费、ETC停车等服务,实现智能化停车管理。

聚焦“智慧助老”,优化流程便利老年人就医。各级各类医疗机构都能按照群众需求提供一定比例的现场导源,保留挂号、缴费、打印检验报告等人工服务窗口均按照实际确保满足群众所需,全县各医疗卫生机构配备导医1509人次、志愿者2630人次,为老年人提供就医指导服务。

聚焦“优化服务”,提升患者就医满意度。各医疗卫生机构结合医院实际,优化入院流程,为群众提供力所能及的“一站式”服务。住院费用预结算、床旁结算、“当日出院、当日结算”等得到推广,为人民群众提供更高品质、更加满意的卫生健康服务,提升群众就医满意度。

刘国鸿

## “长大后我想当一名法官”

近日,绩溪法院举办公众开放日,扬之小学50余名师生走进法院,零距离感受司法的庄严和权威。法院干警带领学生们依次参观了法院诉讼服务区、少年法庭、法治文化墙等场所,向学生们介绍了法院安检、立案、审判及执行的大致流程,阐述了法徽、法袍上图案的特殊意义,引导学生们齐声朗读了文化墙上绩溪特有的章氏、汪氏等家风家训内容,并让大家穿上小法袍,扮上“小法官”,坐在审判席上亲身感受法庭的肃穆。

通过走进法院,学生们进一步明晰了人民法院、人民法官的职责,对审判基础知识、法治文化有了更多了解,大家纷纷表示要努力学习法律知识,提升法治素养,长大后努力做一名优秀的法务工作者,为法治建设贡献属于自己的一份力量。

赵伟 曹开发

## 中铁上海局肥西花岗项目部 开展主题党日活动 坚定理想信念

10月27日,中铁上海局肥西花岗项目部党支部联合属地政府党委开展主题党日活动。上午,由项目党支部书记讲授了专题党课,教育引导全体党员从党的历史中汲取推陈出新、与时俱进创新精神,在新时代中承担新责任,履行新使命。随后,项目党支部联合四合社区党委一同看望了社区90岁以上的高龄党员,了解了老同志们身体、生活状况并送上牛奶、大米及粮油等慰问品,感谢他们在峥嵘岁月中做出的卓越贡献。下午,项目党支部组织全体党员及青年团员开展了志愿服务活动,对社区老年健身器材、休息区、宣传栏等进行了卫生清理,为创建和谐社区、打造美好家园贡献企业力量。

通过主题党日活动,党员们从系列活动中感悟了党的宗旨与信念,进一步明确了党员、团员身份,坚定了理想信念,为进一步推动项目快速、企业优质发展提供了政治和思想保障!

王杰

**JM 安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告**

我公司受有关单位委托将于2023年11月8日上午9时在中国拍卖行业协会网络平台开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:大众、奥迪、陆地巡洋舰等标的。(具体详见拍品清单);
2. 参考价:详见拍品清单(请至本公司领取);
3. 展示时间:2023年11月6日、7日(9:00-16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区繁华大道8号;
5. 拍卖地点:中国拍卖行业协会网络平台(https://paiimai.caa123.org.cn/index.html);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2023年11月7日下午16:00之前在网上办理注册登记手续并缴纳保证金(单台车辆的缴纳1万元竞拍保证金)。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:  
单位名称:安徽九满拍卖有限公司  
开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行  
账号:34133500013001798142  
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士  
公司地址:合肥市包河区繁华大道8号

安徽九满拍卖有限公司  
2023年11月1日